

# 遭袭击致瘫后,受害人要求“以骨还骨” 沙特法官欲弄断凶手脊椎

综合英美媒体8月19日报道,沙特阿拉伯日前发生的一起案例在全国引起了轰动——该国一名男子遭人袭击致瘫痪后,请求法官将凶手的脊椎弄断,希望“以骨还骨”解心头之恨。

目前法官已经同意受害者的请求,正在寻找能实施这种前所未有“刑罚”的医院。

## 不满凶手受罚过轻

这位不幸遭袭击致残的年青人名叫阿齐兹·穆泰里,今年只有22岁,家住沙特西北部塔布克省。2008年,阿齐兹被一名男子用一把大砍刀重伤后瘫痪在床,

并因此被截去了一只脚。

他的哥哥卡勒德日前接受美国媒体采访时透露,那名凶手只被判入狱14个月,几个月后因为大赦而出狱,现在一所学校当老师。

有感于不公,卡勒德和阿齐兹日前请求当地一名法官对那名凶手再进行一次惩罚。卡勒德说:“没有比‘以牙还牙’更有效的了!”

## 法官寻“断椎”医院无果

就这样,卡勒德找到当地一位名叫沙特·本苏莱曼·优素福的法官,希望他能出面为自己的兄弟做主。最终,优素福法官

答应了他的请求,开始为他寻找有能力并且愿意做这种手术的医院。

沙特当地媒体报道称,优素福已经先后找过两家医院,第一家愿意做但是缺乏相关技术,第二家虽然有技术但却发表声明称,他们无法对人体施加这样的伤害。

除了“以牙还牙”的办法,凶手还可以通过给受害者一笔赔偿金来使自己免受刑罚。不过卡勒德表示,他们一家人根本不会收这种钱,如果本国没有医院愿意做这种手术,那么他们就要把凶手带到国外去,弄断他的脊椎。

## 众人听闻皆表震惊

此消息被媒体曝光后,有多个沙特国内和国际人权组织表示震惊,并在同情阿齐兹遭遇的同时,质疑他们的做法是否过于极端和残忍。沙特当地一位知名媒体人士发表文章称:“没有任何一个医生会实施故意弄断他人脊椎的手术,谁做谁就得上法庭。”

实际上在近几年,沙特就上演过真实版的“以牙还牙”和“以眼还眼”事件,案件中的加害者真的在有关方面的授意下被拔牙、弄瞎双眼。不过此次“以骨还骨”则是首次发生。

中国日报 新华社

## 荷兰父亲 熊掌下救下女儿



动物园的黑熊

德国警方19日说,一个来自荷兰的四口之家18日参观德国西北部一家动物园时,3岁的女儿掉入熊山,父亲义无反顾跳入熊山,从熊掌下救出女儿。两人都被熊爪伤,但无性命之忧。

德国特里尔市警方介绍,一名荷兰男子当天携妻子和两个孩子在当地一家私人动物园游览时,女儿趁父母不注意,爬上一米高的栏杆,掉入熊山。

一只28岁的亚洲黑熊扑过来,将熊掌伸向女孩头部。这时父亲毫不犹豫跳入熊山,从熊掌下救出女儿。警方没有说明更多救人细节。

目睹这惊魂一幕的游客赶紧报警,救援人员赶到现场,用直升机把受伤的女儿送到医院。伤势较轻的父亲随后也被送至医院。

警方说,两人病情稳定,没有生命危险。警方正在调查这起事件的责任归属。

新华社

## 遭“炸弹威胁” 美一客机停飞

美国政府官员说,美国航空公司一架波音767客机19日受到炸弹威胁,起飞前遭叫停。

美航24航班载163名乘客和11名机组成员,定于19日7时30分从旧金山国际机场起飞,前往纽约市。航班晚点两个多小时后,接到“威胁”报告。

美联社报道,阿拉梅达市一名女职员9时许报警说,她所在商行接到一个匿名电话,称“有人正对美航24航班构成威胁”。

联邦调查局旧金山分部把这件事记录为潜在劫机威胁。一名不愿公开姓名的执法部门官员告诉美联社记者,客机受到炸弹威胁。

乘客离开这架客机,重新接受安全检查。乘客迈克尔·基德说,他看到警官铐走一名男青年和一名女青年。这两人原坐在客舱后排座位。不过执法部门官员说,无人受到拘押。联邦调查局随后说,客机所受威胁不可信。

新华社

## 日本男子 藏尸百岁老母九年

日本东京警方19日寻访调查百岁以上老人时,发现一名登记在册的104岁老妇9年前身亡,遗体一直被她儿子藏在背包内。

东京大田区警方当天走访一所公寓时发现这件事。老妇如果活着,现年应为104岁。

她64岁的儿子说:“她大概2001年6月在家中去世……我没钱安葬,所以没有报告她的死亡。”

这名老人说,他在家中摆放母亲尸体一段时间后清洗尸体,然后肢解装进一个背包。

日本时事通讯社报道,这名男子涉嫌破坏人类尸体和非法领取养老金,警方正在调查。

在日本,每名百岁老人每年都会收到当地政府赠送的生日礼物。这份礼物通常由老人的家人代领。

日本媒体报道,大田区政府过去3年共赠送这名早已死亡的寿星15万日元(约合1755美元)现金作为生日礼物。

日本现有4万余名百岁老人登记在册。本月2日,东京都地区最长寿男性加藤宗现被发现死在家中,尸体已经僵硬,呈木乃伊状。日本各地政府随后走访调查百岁老人现状,截至12日,各地已发现近200名百岁老人下落不明。

新华社

# 女“磁人”

## 能吸金属、弄响汽车警报器

据英国媒体8月20日报道,英国伦敦一名50岁的妇女身上有股神秘的磁力,能吸各种金属,甚至弄响汽车警报器,被称为“磁人”。

这位叫艾莉森的妇女称,硬币、别针、磁铁和扳手等物体都可以吸附在她身上,最长可达45分钟,甚至有时候,她可以“戴”着这些东西跳舞。艾莉森回忆说,她的身体弄响过汽车警报器,干扰过电视信号,甚至让电灯泡熄灭,小时候她的磁力弄坏手表后,父母就再也不给她买新的了。

艾莉森经常对自己的超常能力感到很尴尬,特别是有一次,她在超市准备结账时,收银机出现了各种故障,很明显能感觉到是自己的磁力在捣鬼。收银员冲她大叫,指责她向收银机施展了巫术。

医生说她的强磁场可能与精神压力有关,并建议她慢慢学会放松。19日晚上,艾莉森告诉记者,她有研究磁力方面的专家为她做测试,让她了解背后真正的原因是什么,“小时候,父母就知道我的身体有不对劲的地方,但他们从来没想过带我去看医生。他们

能怎么说呢——‘我们认为我们的孩子是块磁铁’?那时的医学和现在大不相同。如果我妈那么说,她会被认为有精神病的。”

艾莉森说自己也是今年年初才发现,把金属放身上不会掉下来。她还说在一个月内不同的时间段,身体的磁场会有正负极差别,就是说她会吸引一些东西,同时排斥另外一些物体。她补充说:“金属不会朝我飞过来,但如果我把它们放到皮肤旁,就能感觉到一股拉力,如果我把它们放在离骨头比较近的地方,它们呆的时间就更长,我不知道为什么会这样。”

据悉,每个人都有电磁场,否则无法存活,但是大多数人感觉不到它的存在,因为这种“电流”太微弱了。然而,有很少一部分人身体的电磁场却是异常的强。这些人通常都带很强的静电或者能干扰电器正常运转。电疗法专家凯西说:“科学家做了许多相关的研究,但还不能解释为什么有些人的磁场特别强。我们只是知道这和遗传无关。”

蔡东海(中国日报)



50岁伦敦“女磁人”

# 狗屎惹祸

- 女童手触狗屎后擦眼
- 感染罕见弓蛔虫病
- 左眼眼球可能移除



苏珊妮和女儿阿米

英国曼彻斯特一名女童日前在公园玩耍时跌倒,手沾到地上的狗粪,随即用手擦左眼,导致感染寄生虫,可能致盲。

## 可能入侵视神经

英国媒体8月19日报道,阿米·兰登将在下周过两周岁的生日,但悲剧发生了。她日前在英国曼彻斯特一家公园和其他小朋友玩耍时,不小心跌倒在地,其中一只手沾到地上的狗粪,毫无意识的阿米竟然用手去揉眼睛。阿米的母亲、当护士的苏珊妮赶紧上前阻止,立即清洗她的眼睛,并马上回家再用暖水洗眼。

但第二天阿米醒来后左眼发紫及红肿,痛得她大喊大叫,苏珊妮见状,赶紧带女儿直奔医院。医生检查后发现,阿米左眼受狗粪中的寄生虫感染,演变成弓蛔虫病。医生指出,阿米若在72小时内未获救治,可能会失明,甚至会死亡。

阿米在医院待了四天,医院一直使用重剂量的抗生素抢救阿米的左眼,医生还警告,如果不能阻止细菌入侵阿米的视觉神经

和脑部,就要移除她的眼球。

如今,阿米虽然已经出院,但她仍要继续接受治疗,院方指出,未来几天将是关键。

29岁的苏珊妮很心疼女儿:“医院给阿米用了三种抗生素,两种口服,一种外敷擦眼。医生希望药物能杀死细菌,如果无效,医生就会改用另外一种治疗方案,如果还是不能阻止细菌入侵视觉神经和脑部,就要移除她的左眼。”

在苏珊妮看来,阿米用手揉眼后,她已经立即冲过去给她清洗,结果,阿米回到家很快就表现出流感症状,第二天早上眼睛就肿了,“真是太可怕了”。

## 不管禁令 狗主没良心

阿米接触到狗粪的公园门口贴有不准狗入内的标志,苏珊妮认为,阿米的状况是狗主没责任心的后果:“居然带着狗在孩子们出没的区域游玩,还让狗随处大小便,更过分的是,居然还不清理狗粪,这些狗主怎么能不负责任到这种地步?”

当地议员随后也发表讲话,促请狗主日后谨记清理狗粪,并

谴责那些不顾禁令带着狗到处遛的狗主:“那些带着狗进入这个公园的狗主都应该摸摸自己的良心”。在英国,不清理狗粪的狗主最高面临1000英镑罚款。

## 知多点

### 弓蛔虫病

弓蛔虫病是由犬弓蛔虫或猫弓蛔虫的幼虫侵犯眼内组织引起的感染性疾病。弓蛔虫通常寄居在猫狗的小肠内,其幼虫常通过排泄物留在猫狗的粪便内,如果人类接触这些粪便,便可能感染。在上世纪80年代,弓蛔虫病较为常见,但近年来较少,英国平均每年有10个病例。

### 狗粪危险

弓蛔虫病可借由狗粪传染给人类,最基本的病症是眼幼虫移行症,可能导致眼部发炎,视觉失常,如果不及时治疗,还可能导致永久失明。

还有一种寄生在狗粪中的钩虫,当人的皮肤接触到有该幼虫虫卵的狗粪,虫卵在皮肤上孵化成幼虫后,会在皮肤里游走。

信息时报